

DZ / OSV / 40065 / 2011 (inf. - 4/2011)

Dobrý den,

ve smyslu zákona 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, Vás prosím o poskytnutí informací vztahující se k působnosti města a jím vlastněných či zřizovaných složek (např. Turistické informační centrum).

Dotazy jsou součástí studie o využívání veřejných prostředků na elektronickou prezentaci města a jejich trendech 2011/2012. Ceníme si Vašeho času a proto jsme pro Vás připravili jednoduchý webový formulář. Jeho vyplněním považujeme odpověď z hlediska § 13 odst 1. a 2. za dostačující. Formulář naleznete na adrese

<http://www.geotrips.eu/cs/studie-elektronicke-prezentace-mest-2011>

Po jeho vyplnění Vám bude zasláno mailem shrnutí odpovědí spolu s potvrzením, že můžete považovat naši žádost podanou prostřednictvím datové schránky za vyřízenou.

Děkuji za poskytnuté informace a Váš čas

Žadatel

Mgr. Jan Malach

26.3.1979

Bydliště: Březník 237, 675 74 Březník

Adresa pro doručení: postačuje vyplnit webový formulář, případně přeposlat souhrn odpovědí do datové schránky ID: ksgvpx

Děkujeme za poskytnutí následujících informací. Shrnutí Vám bude zasláno mailem spolu s potvrzením, že můžete považovat naši žádost podanou prostřednictvím datové schránky za vyřízenou.

Identifikace města **Bystřice nad Pernštejnem**
Má město k dispozici profesionální fotografie pro použití na webu a pro tištěné propagační materiály? **Ano a dostačující**
Má město zpracovanou videoprezentaci pro představení města? **Ano, ale plánujeme její výměnu nebo rozšíření**
Má město na webových stránkách 3D virtuální prohlídky? **Ne, neplánujeme jejich pořízení**
Má město na webových stránkách interaktivní mapu? **Ano a dostačující**
Má město elektronického mobilního průvodce po významných místech? **Ano, založeného na technologii mobilních telefonů**
Má město nějaké digitální informační kiosky? **Ano a dostačují**

Kdo u Vás navrhuje a má na starosti rozvoj propagace města dle bodů výše?

Funkce	Jméno a Příjmení	Telefon	email
jinyodbor	Radek Vojta	566590363	radek.vojta@bystricenp.cz

O jaký směr rozvoje turistických informací má město do budoucna zájem?

Kdo má na starosti případnou agendu informačních digitálních kiosků?

Funkce	Jméno a Příjmení	Telefon	email
jine	Radek Vojta	566590363	radek.vojta@bystricenp.cz

Jaké konkrétní projekty v oblastech zkoumaných v dotazníku plánujete v roce 2012?

0

Plánujete společnout propagaci dle výše uvedených možností v rámci některých mikroregionu nebo sdružení? Pokud ano uveďte ve kterých?

0

Uveďte souhrnou strukturu investic na dosud realizované oblasti propagace.

Rok realizace	Náklady	Počet	Dodavatel
---------------	---------	-------	-----------

Interaktivní mapa

Mobilní průvodce

Informační kiosky

Poznámka - pokud jste ve formuláři nenašli vhodnou volbu a jiné komentáře.

Má město zájem o zaslání výsledků studie a obchodních nabídek k tomuto tématu? **Město má zájem pouze o výsledky studie**

Dotazník vyplnil (jméno a příjmení a kontakt pro případné doplnění):

Funkce	Jméno a Příjmení	Telefon
jine	radek.vojta@bystricenp.cz	566590363

Váš email pro potvrzení přijetí odpovědí a jejich shrnutí. **radek.vojta@bystricenp.cz**

Radek Vojta

Od: geotrips@seznam.cz

Odesláno: 13. prosince 2011 10:35

Komu: Radek Vojta

Předmět: Vyzkum elektronicke prezentace mest 2011

Děkujeme Vám za Váš čas a zasíláme potvrzení zodpovězení dotazů Vašeho města v rámci studie o využívání veřejných prostředků na propagaci měst a jejich trendech 2011/2012. Tímto můžete považovat naši žádost podanou prostřednictvím datové schránky za vyřízenou.

Kraj	CZ061
Okres	CZ0615
Identifikace města	Bystřice nad Pernšt
Má město k dispozici profesionální fotografie pro použití na webu a pro tištěné propagační materiály?	Ano a dostačující
Má město zpracovanou videoprezentaci pro představení města?	Ano, ale plánujeme
Má město na webových stránkách 3D virtuální prohlídky?	Ne, neplánujeme je
Má město na webových stránkách interaktivní mapu?	Ano a dostačující
Má město elektronického mobilního průvodce po význačných místech?	Ano, založeného na
Má město nějaké digitální informační kiosky?	Ano a dostačují
Kdo u Vás navrhuje a má na starosti rozvoj propagace města dle bodů výše?	Funkce Jméno a jinyodbor Radek v
O jaký směr rozvoje turistických informací má město do budoucna zájem?	
Kdo má na starosti případnou agendu informačních digitálních kiosků?	Funkce Jméno a Pi jine Radek Vojt
Jaké konkrétní projekty v oblastech zkoumaných v dotazníku plánujete v roce 2012?	0
Plánujete společnout propagaci dle výše uvedených možností v rámci některých mikroregionu nebo sdružení? Pookud ano uveďte ve kterých?	0
Uveďte souhrnou strukturu investic na dosud realizovane oblasti propagace.	Rok realizace
	Interaktivní mapa Mobilní průvodce Informační kiosky
Poznámka - pokud jste ve formuláři nenašli vhodnou volbu a jiné komentáře.	
Má město zájem o zaslání výsledků studie a obchodních nabídek k tomuto tématu?	Město má zájem po
Dotazník vyplnil (jméno a příjmení a kontakt pro případné doplnění):	Funkce jine radek.v
Váš email pro potvrzení přijetí odpovědí a jejich shrnutí.	radek.vojta@bystri

13.12.2011